

Александр Абдулов стал последним лауреатом сезона



Последним в минувшем столичном театральном сезоне лауреатом премии «Московская премьера» стал Александр Абдулов. Его работа в спектакле «Варвар и еретик» московского театра «Ленком» признана жюри, состоящим из ведущих театральных критиков, лучшей среди московских премьер мая. Премия, учрежденная благотворительным фондом имени Станиславского при поддержке Диалог-банка, была учреждена в январе этого года и вручается ежемесячно. Ее лауреатами уже стали Борис Плотников (театр-студия под руководством Олега Табакова), Эра Зиганшина (московский ТЮЗ), Андрей Мягков (МХАТ имени Чехова) и Надежда Маркина (Театр на Малой Бронной). Торжественная церемония вручения диплома лауреата и \$1000 прошла на театральном салоне, который фонд Станиславского по традиции проводит раз в месяц в библиотеке отеля «Балчуг-Кемпински».

Павел Сигалов

КоммерсантЪ - daily. - 1997. -
- 3 июля, - с. 10